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B2. BAéne oxoAikd PBiPAio oeA. 18: «To yeveukd UAIKG €vog 100.. ToOV

noAAanAaciaopé tous.

B3. BAéne oxoAiké PBiPAio oeA. 13, 14: «Xe avtifoe¢ ouvOnkes.. 1o KdOe éva

Baktpio».
B4. BAéne oxoAiko BiPAio oeA. 107: «E€aitiag tou paivopévou... en@Aaveiég toug.

B5. BAéne oxoAikd BifAio oeA. 119, 120: «H BioAoyia, énwg.. npoyevéatepol

opyaviopoi».

OEMAT

M. To &udypappa 4, anewkovidel TN OUYKEVIPWON TWV AVIIOWHATWY OToV
opyaviopd evég avBpwnou petd and poéAuvon, yia 6gutepn gpopd, and tov 61o 16.
To dropo @aivetar 6t 61abtel dn Agp@okUTtapa PVAPNG Yla CUYKEKPLPEVO 1.
‘Etol &ekivd aGpeoca n napaywyn avilowHATwV.nou e§oUdETEPWVOUY TO avilydvo
npwv NpoAdPel va gppaviotel acbévela. Mapdyovtal eniong UPNAEG OUYKEVIPWOELSG

QVTIOWHATWYV Nou xdvovtal pe apyo pubud an’ tov opyaviopo.

2. To 6dypappa 3 anelkovidel TN OUYKEVIPWON avilyGvou OTOV Opyaviopod

avBpwnou, TG pEPeG Nnou akeAouBouv petd tov eppoAlacpd tou.

Eneidn to epPOAio nepiéxel vekpoug n e§aoBevnpévoug pikpoopyaviopoug N
TPNPAtd toug, 6gv €xelTo avityévo tnv ikavotnta va noAAanAaciaotei, va aufnoel
TNV OUYKEVTPWOh ToU Kal va npokaAéoel Aoipwén otov opyaviopd. H ouykévipwon
Tou otadlakd: pelwvetral kat teAikd pndevidetal. O opyaviopdég napoAa autd
npaypatonolei nNpwtoyevh avoooPloAoyikn andkplon kal anoktd Aep@okittapa

HVAQNG.

BAéne oxoAwké PiPAio oeA. 39: «Na OSextei pia noodtnta epPodiou.. Sev n

petadider».
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3. To didypappa 1 anesikovilel tn OUYKEVTPWON QVTIOWHATWY HETA TOV NPWTIO
eppoAlaopd. Me epPoAilo xopnyeital to adpaveg aviydévo yla npwin @opd otov
opyaviopd KL €10l npaypatonoleital nNpwtoyevng avooofloAoyikn andkpion.
KaBuotepei n napaywyn avuowpdtwy, napdyovtal OXETIKA PETPLEG OUYKEVIPWOELS

Kal xdvovtal e oxeTika ypnyopo pubud an’ tov opyaviopo.

M. To O6idypappa 2 aneikovifel Tn OUYKEVIPWON TWV KUTTAPOTOLIKWV T
A€P@OKUTTApWY aTOV 0pyaviopd nou PoAUvBnke and Baktiplo. 1o 2° 6tddlo tng
npwtoyevoug avooofloAoylkng anokpiong ta PonBnukd T  Agpgokittapa
gvepyonololv ta kuttapotoflkd T Aegpgokuttdpa povo av To aviyovo eivat

KUTTapo PoAuopévo anod 16, Kapkiviko KUTTapo N KUTTapo PETAPOOXEUHEVOU LOTOU.

TNV OUYKEKPLPEVN NeEPINTwon To avtlyovo ival Baktnplo Kt €10l Ta KuTttapotofIkd
T Agpgokuttdpa dev evepyonolodvtal. Aev npaypatonoieitar 6nAadn kuttapikn

avooia.
5.

1% A6yog: o avBpwnog autdg pnopei va eixe epBoAiactei oto napeABov yia to
OUYKEKPIPEVO PBaktnplo Ki €10l Tta A€p@okUttapa HvApNG nou  Olabetel
avtipeTtwnoav apeca to avilyovo pe deutepoyevin avooofloAoyikn andkplon, He

anotéAeopa va pnv ekppaoctei n aobevela.

n: 0 AvBpwnog éxervoonoel oto napeABév an’ to ouykekplpévo Baktnplo, ondte
Kal €ixe mpaypatononoel npwtoyevin avooofloAoyikn andkpion and tnv onoia
anéktnoe Agggokuttapa pvnpng. ‘Etol twpa npaypatonolei deutepoyevin andkpion

kat 6ev voosl.

2% A6yog: Xtov GvBpwno npaypatonoiBnke xopnynon opou. ‘Etol ta £toipa

aVIIoWPata avilpeTtwnoayv ageca to Baktnplo.

3° A6yog: to Paktiplo, €10nABe otov opyaviopd tou pe euPoéAo. BAéne oxoAikd

BiBAio oeA. 39: «Na bextei pia noodtnta epPoliou... dev tn petadidels.
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EvaAAaktikn andvtnon: Xophynon avtiplotikou gite dueoa petd tn poAuvon €ite to

atopo AdpBave nén kanoto avtiPlotikd yia dAAn artia.

OEMA A
A1. H tpoikn aAuacida tou olkoouothyarog eivat:
O0évtpa — kouvéAla — yepdkla — npwtdlwa
OUVOAIKG €XOUpE: 1.000 &¢vtpa

25 + 75 = 200 kouvéAla

10 yepdkia

10.000 npwtélwa

H tpopikn nupapida nAnBuopou eivat:

10.000 npwtélwa

10 yepdkia

200 kouvéAla

1.000 &¢vtpa
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A2. Biopdda kouveAiwv = 200-1Kg = 200K g

BAéne oxoAikd BiPAio oed. 77: «H evépyeia pe tn popen XNUIKAG EVEPYEIAC...

petwvetat n Bropdda tous.

Apa:

Blopdada yepakiwv = %-ZOOKg =20Kg

Blopdda npwtolwwy = %-ZOKg =2Kg

Blopdada dévtpwyv = 10-Bropdla kovveiidv =10-200Kg= 2.000Kg

H tpogikn nupapida Blopddlag eivat:

npwtédwa 2 Kg

YEPAKIa 20 Kg
KouvEALa 200 Kg
Sévipa 2.000 Kg

ovvolkn Blopdla yepaxiov  20Kg Ke

Méon Bropala evog yepakiov = - -
TAN00G YepAKIDV 10
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A3. Av n Blopdda twv napaywywv yivel 400Kg, Ba ennpeaotouv kat ot Blopddeg

TWV unoAoinwv Tpo@ilkwv eMnEdwv, wg eENG:

Blopdda kouveAiwv = %-400Kg =40Kg
, . 10
Biopdda yepakiwv = R-40Kg =4Kg

Blopdda npwtolwwv = %-4Kg =0,4Kg

‘Etol 0 aplBpdg twv yepakiwy nou Ba pnopei va otnpifel nA€ov. to olkoouotnpa

givat:

4K g : 2Kg/vephxi =2 yepdrio

A4. H €€hynon tou @awvopévou PBpiokerat otn. 6pdon TG QUOIKAG eNAoyng. Xto
apxik6d 6acikd olkooUuotnpa to £6a®og Ntav okoupOxpwpo. Ta okoupdxpwpa
KouvéAla Aowndv OSiakpivovtav SuokoAdtepa and ta yepdkia, o€ oxéon pE Ta
avoixtéxpwpa kouvéAla. Na tov. Adyo autd enikpdtnoav aplBPntikd otov Toniko
nAnBuopd twv KouveAlwy, agou gixav peyaAutepeg duvatdtnteg enPiwong — Kat
petaBifaong Tou xapaktnploTikoU Toug (OKoUPO XPWHA) OTIG ENOUEVES YEVIEG — am’

1A avOIXTOXpwHA.

Metd tnv petakivnon oto yeltovikd Bapvwdeg olkooUotnpa PE TO AVOIXTOXPWHO
€dagog, ‘n-.dpdon- TNG QUOIKAG €MAOYNG avTiotpdpnke. To NPOCAPHOOTIKS
NAEOVEKTNHA TO €ixav MA€ov ta avoixtOxpwpa KouvéAld, Nou Ntav neplocétepo
ouobldkpita” ndvw oto avoixtdéxpwpo €dagog. ‘Etol Babuiaia dpxioav va
emKpatouv aplBuntukd, kabwg enPiwvav neploodtepo kat petafifalav, pe
pEyaAUtepn ouxvdInta TO XPWHATIOPO TOUG OTIG €NOPEVEG YeviEG an’ Ot ta

OKOUPOXpWHA KOUVEALQ.
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Eniong npenel va avapepBoulpe otn ogA. 126 tou oxoAikoU BipAiou: «H biadikaoia
HE TNV onoia... euaolKA €niAoyn.» , KABW¢ kat otn oel. 129 tou oxoAikoU PiPAiou:

«Mpénel eniong va toviotel... AAAN Xpoviki atiypn».

EnmpéAeia: Aonpoudn EAévn
epoAupdrou Avdpovikn
Znkékn Kipkn
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